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Q/ Ur¢i, kolik z pfimek na obrdzku je te¢nou, se¢nou nebo vnéjsi pfimkou kruznice k. Snadno pak doplnis
do ramecki nazvy vyobrazenych zbrani japonskych bojovnikd ninja. Pfimky obtahni pfislusnou barvou.
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( 6, Ke kruznici k se sttedem S narysuj se¢nu a,
vnéjsi primku b a te¢nu t s bodem dotyku B.
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( , Narysuj dvojice rovnobéznych primek,
které jsou zéroven:
a) se¢nami p, q kruznice k,
b) vnéjsimi piimkami s, f kruznice k,
©) te¢nami u, v kruznice k.
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Sestroj viechny te¢ny ke kruznici g, které jsou
kolmé na piimku c.
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(14.1-14.4), zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

14.1 Délka tétivy je vzdy mensi
nez pramér kruznice.

14.2 Osa kazdé tétivy prochdzi
stredem kruZznice.

14.3 Tecna a secna téze kruznice
maji vzdy jeden spolecny bod.
kruznice mohou mit jeden
spole¢ny bod.
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